Commission Provinciale des Réclamations Brabant AIF
Réclamation 1314-006 introduite par le club de ANDERLECHT VT Matricule 5151 contre la décision de la Commission  provinciale des rencontres  du Brabant d’infliger trois forfaits au club d’Anderlecht VT suite à la décision de la CPRc du 17 décembre 2013 relative à la montée au jeu du joueur Laurent Lacroix.
Réunion de la Commission à Auderghem le 6 février 2014
Présents : 
Martin Yalale,Philippe Samyn ,  François  De Meersman membres
S. Wuestenberghs Président de la Commission Provinciale des Réclamations (CPRc)


Michel VANROELEN, Président Anderlecht VT


Damien RIXEN, Secrétaire Anderlecht VT
Sébastien LARIVIERE, Joueur Anderlecht VT

Didier CHAUMONT, avocat représentant Anderlecht VT

Bob Wittevronghel, Responsable Rencontre CP Brabant AIF
Après audition contradictoire des diverses parties concernées :

Lors des débats, la CPRc et les parties présentes examinent en détail la réclamation introduite par le club de ANDERLECHT VT.

Quant aux faits : La CPRc a décidé lors de sa réunion du 17 décembre 2013 d’infliger au club d’ANDERLECHT VT un forfait pour le match Capci WB- Anderlecht VT du 20 octobre 2013, de ce fait la rencontre a été gagnée 3/O par le club de CAPCI WB. 

Cette décision n’a donné lieu à aucune procédure d’appel de la part des parties concernées. A l’issue de la période de recours, la décision a été publiée le 8 janvier 2014. Le 13 janvier 2014 , s’appuyant sur la décision de la CPRc, la Commission Provinciale des Rencontres (CPR) inflige trois forfaits au club d’Anderlecht VT pour l’ensemble des matches joués par Mr Laurent Lacroix soit :

Rixensart – AVT du 19/10/2013 ; Axis Guibertin – AVT du 03/11/2013 et Chaumont – AVT du 10/11/2013. 
Anderlecht VT dépose réclamation quant à cette décision.
Sur base de l’argumentation d’Anderlecht VT , des dires des personnes présentes et de l’examen du dossier il ressort : 
· La décision de la CPR résulte bien d’une décision d’une commission judiciaire en l’occurrence la décision de la CPRc du 17 décembre 2013. Cette décision établit clairement la matérialité des faits reprochés au club d’Anderlecht VT en l’occurrence d’avoir permis au joueur Laurent Lacroix de jouer la même saison pour deux clubs différents et donc l’article 3735 des Statuts et Règlements de l’AIF est d’application.
Cet article stipule  :

« Joueur jouant pour un autre club »

« A l’exclusion des rencontres officielles et sous peine de l’application de l’amende R3, un club ne peut aligner un joueur affilié à un autre club que moyennant autorisation préalable de celui-ci. 
Semblable autorisation est sans valeur pour une rencontre d’une compétition officielle. En cas d’infraction, le forfait est appliqué et des sanctions administratives sont prises à l’égard des contrevenants. »
Ce n’est pas l’affiliation du joueur qui justifie en soit la sanction mais bien le fait de jouer la même saison pour deux clubs différents et ce tant pour l’AIF que la VVB.
· Par suite de la décision de la CPRc du 17 décembre 2013 qui, pour rappel, n’a donné lieu à aucune procédure de recours, il est normal pour la CPR d’appliquer une sanction équivalente pour l’ensemble des matches joués par Mr Laurent Lacroix en infraction avec l’article 3735 des Statuts et Règlements de l’AIF et ce pour empêcher toute discrimination entre équipes ou clubs qu’ils soient de provinciale 3 ou de provinciale 1. 

Pour ces raisons  la Commission Provinciale des Réclamations décide de confirmer la décision de la CPR et de confirmer les forfaits à l’encontre du club d’Anderlecht VT pour les matches référés ci-dessus.
La CPRc s’étonne de la demande d’ANDERLECHT VT de pouvoir aujourd’hui encore affilier au sein du club AVT le joueur Laurent Lacroix alors même que les dirigeants de ce club indiquent que Mr Lacroix les a trompés, leur a mentis, réalisant à leur encontre – pour reprendre les termes du secrétaire - un réel abus de confiance.
Ainsi décidé le 6 février 2014  à Auderghem.
 P. Samyn, M. Yalale,  F. De Meersman, S. Wuestenberghs
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